

ప్రపంచ బిలియర్డ్స్ చాంపియన్ల పంకజ్

రికార్డుస్థాయిలో 28వ సారి టైటిల్ కైవసం

న్యూఢిల్లీ: భారత దిగ్గజ క్యూయిస్టు పంకజ్ అద్వానీ తనకు సాటి మరెవరూ లేరని నిరూపించాడు. రికార్డు స్థాయిలో 28వ సారి ప్రపంచ బిలియర్డ్స్ చాంపియన్ గా నిలిచి కొత్త చరిత్ర లిఖించాడు. శనివారం ఢోహా వేదికగా ముగిసిన ఐబీఎన్ఎఫ్ ప్రపంచ బిలియర్డ్స్ చాంపియన్షిప్ లో పంకజ్ 4-2తో రాబర్ట్ హాల్(ఇంగ్లండ్)పై చిరస్మరణీయ విజయం సాధించాడు. 2016 నుంచి వరుసగా ప్రపంచ టైటిల్స్ కొల్లగొడుతున్న పంకజ్ కు ఇది వరుసగా ఏడో వరల్డ్ టైటిల్ కావడం విశేషం. ఆసక్తికరంగా సాగిన తుదిపోరులో హాల్ తొలి గేమ్ ను కైవసం చేసుకోగా, ఆ తర్వాత పంకజ్ అద్భుతంగా పుంజుకు న్నాడు. రెండు, మూడు గెలిచి జోరు మీదున్న



అద్వానీకి హాల్, నాలుగు, ఐదు గేముల్లో చెక్ పెట్టాడు. దీంతో పోరు ఆసక్తికరంగా మారింది. చివరి గేమ్ లో గెలిచిన పంకజ్ టైటిల్ తీసు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు.



పైనల్లో పాలమూరు

రాష్ట్ర స్థాయి బాస్కెట్ బాల్ టోర్నీ

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, నవంబర్ 9: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంగా రాష్ట్ర స్థాయి ఆండర్-19 బాలబాలికల బాస్కెట్ బాల్ టోర్నీ హోరాహోరంగా సాగుతున్నాయి. శనివారం బాలికల విభాగం సెమీఫైనల్ మహబూబ్ నగర్ 28-26తో ఖమ్మంపై గెలుపగా, మరో సెమీఫైనల్ హైదరాబాద్ 34-10తో రంగారెడ్డిపై గెలిచి పైనల్లోకి ప్రవేశించాయి. బాలుర టెలిగెరి సెమీఫైనల్ హైదరాబాద్ 28-

20తో కరీంనగర్ పై, రంగారెడ్డి 33-11తో వరంగల్ పై గెలిచి తుది పోరుకు అర్హత సాధించాయి. అంతకుముందు జరిగిన బాలుర విభాగంలో నల్లగొండపై 02-26 తేడాతో కరీంనగర్, మహబూబ్ నగర్ పై 06-28 తేడాతో హైదరాబాద్, నల్లగొండపై 00-27 తేడాతో రంగారెడ్డి గెలుపొందాయి. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, ముఖ్య అతిథి పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్, రాజస్థాన్ పోరు డ్రా

ఔరంగాబాద్: హైదరాబాద్, రాజస్థాన్ మధ్య రంజీ గ్రూపు-బి మ్యాచ్ డ్రా గా ముగిసింది. శనివారం ఓవర్ నైట్ సోకరు 36/0 నాలుగో రోజు రెండో ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన హైదరాబాద్ 3 వికెట్లు కోల్పోయి 273 పరుగులు చేసింది. కొడిమెల హిమ తేజ(101 నాటౌట్) అత్యధిక సెంచర్ తో విజృంభించగా, ఓపెనర్ కన్యయే అగర్వాల్(79) అర్ధసెంచర్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. అయితే తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆదికర్త కారణంగా రాజస్థాన్ కు 3 పాయింట్లు దక్కగా, హైదరాబాద్ ఒక పాయింట్ కు పరిమితమైంది. ఇప్పటి వరకు ఆడిన నాలుగు మ్యాచ్ లో ఒకటి గెలిచిన హైదరాబాద్(8) ఆరో స్థానంలో కొనసాగుతున్నది.

టైటాన్స్ అదుర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రాకటణ్ లీగ్(పీకేఎల్)లో తెలుగు టైటాన్స్ వరుస విజయాల జోరు కొనసాగుతున్నది. శనివారం గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో ఉత్కలంగా సాగిన మ్యాచ్ లో టైటాన్స్ 34-33తో పుణె రిల్వెన్స్ పై అద్భుత విజయం సాధించింది. కరణ్ శర్మ తరపున విజయ 13 పాయింట్లతో అదరగొట్టగా, స్కాట్ రైడర్ పవన్ సెహ్రావత్(12) మరో సారి దుమ్మురేపాడు.

జోరు సాగనీ

- నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా రెండో టీ20
- దూకుడుమీదున్న టీమ్ ఇండియా
- పరువు కోసం సఫారీల ఆరాటం



సెంచర్తో విజృంభించాడు. సఫారీ బౌలర్లను ఊహించి కోస్తా అలవోకగా పరుగుల వరద పారించాడు. కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ మద్దతుతో తాను ఇలా ఆడుతున్నానంటూ చెప్పుకోవచ్చిన శాంసన్..అదే జోరు కొనసాగిస్తే సఫారీలకు కష్టాలు తప్పకపోవచ్చు. శాంసన్ తోడు సూర్యకుమార్, హర్షిత్ షాంసన్, తిలక్ వర్మ, రింకూ సింగ్, బ్యాట్లు రుణిమిస్తే..భారత్ కు మరో మారు భారం సోకదు సాధ్యమే. యువ ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ ఫామ్ ఆందోళన కల్గిస్తుంది. ఆల్ రౌండ్ రమేశ్ దీప్ సింగ్ అరంజీ గేలు చేసి అవకాశముంది. అర్జున్ సింగ్ నిలకడగా రాణిస్తుండగా, అవేఖాన్ అడపాద

నెటెహ: నాలుగు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మధ్య ఆదివారం రెండో టీ20 పోరు జరుగనుంది. డర్బన్ లో భారత్ విజయంతో జోరు కొట్టిన టీమ్ ఇండియా అదే ఊపులో సిరీస్ లో మరొక ముందంజ వేయాలని చూస్తున్నది. నెటెహ్(పోర్ట్ ఎలిజబెత్)లో జరిగే మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించేందుకు తహతహలాడుతున్నది. సీనియర్ రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, జడేజా నిర్ణయంతో కుర్తాకతో ఉన్న జట్టు టీ20లో దుమ్మురేపాడుతున్నారు. అవకాశాలను అందిపుచ్చుకుంటూ యువ క్రీకెటర్లు సత్కారాలు పొందుతున్నారు. తన సూపర్ ఫామ్ ను కొనసాగిస్తూ సీనియర్ క్రీకెటర్ నంజు శాంసన్ డర్బన్ లో మరో సూపర్

డేవి వికెట్లు తీస్తున్నాడు. వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిషోయ్ స్పిన్ తంత్రం పారితే మన ఖాతాలో మరో విజయం చేరినట్లే. గెలుపు గాడిలో పడేనా: దక్షిణాఫ్రికా నిలకడలేమితో ఇబ్బంది పడు తున్నది. సాంతగడ్డపై కూడా ఆ జట్టుకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. ప్రపంచకప్ మరో మారు భారం సోకదు సాధ్యమే. యువ ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ ఫామ్ ఆందోళన కల్గిస్తుంది. ఆల్ రౌండ్ రమేశ్ దీప్ సింగ్ అరంజీ గేలు చేసి అవకాశముంది. అర్జున్ సింగ్ నిలకడగా రాణిస్తుండగా, అవేఖాన్ అడపాద

జురెల్ మెరిసినా

అసీన్ 'వ' చేతిలో భారత్ 'వ' ఓటమి మెల్ బోర్న్: బోర్న్-గవార్నర్ డ్రోఫీకి సన్నాహకంగా జరిగిన రెండు మ్యాచ్ ల అనధికారిక టెస్టు సిరీస్ లో భారత్ 'వ' క్లీన్ స్వీప్ ఎదుర్కొంది. శనివారం ముగిసిన రెండో టెస్టులో అసీన్ 'వ' 6 వికెట్ల తేడాతో భారత్ 'వ' పై ఘన విజయం సాధించింది. సర్వోత్తమ లక్ష్యాన్ని(168) అసీన్ 'వ' 4 వికెట్లు కోల్పోయి చేదించింది. తొలి లుక్ ఓపెనర్ సోమ 73/5 రెండ్ ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన భారత్ 'వ' 223 పరుగులు చేసింది. ద్వువ జురెల్(68) అర్ధసెంచర్ తో కడంతుక్కాడు.



టాప్ ఆటమీ చార్జర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ ప్రీమియర్ గోల్డ్ లీగ్ లో 16 జట్ల మధ్య పోరు హోరాహోరంగా సాగుతున్నది. హైదరాబాద్ గోల్డ్ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో జరుగుతున్న టోర్నీలో శనివారం 9వ రౌండ్ ముగిసి సరికి అటమ్ చార్జర్స్ 532 పాయింట్లతో ఓపెనర్ లోగా అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నది. టీమ్ దాసోస్(521), వ్యాల్ వారియర్(519) వరుసగా రెండు, మూడు స్థానాల్లో ఉన్నాయి. మూడో రౌండ్ లో ఎమ్ వై కే స్ట్రోక్స్ అగ్రస్థానం దక్కించుకుంది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ &

Install